

# 李某某仍未现身, 国泰回应事件与总公司无关 丈夫“失踪” 妻子绝望服药自杀

星报追踪

丁林 实习生 郑丽丽  
记者 张巍/文 程兆/图

公司大楼内空荡荡, 楼外讨钱者“轰隆隆”, 安徽国泰出租汽车第三分公司怎么了?(详见本报昨日报道)。昨日记者再次来到该公司, 公司大门依然紧闭, 在此工作的国泰总公司也无法正常运营。同时记者获悉, 18日晚上, 安徽国泰出租汽车第三分公司总经理李某某的妻子, 无法面对丈夫的突然“失踪”和找上门来的讨债者, 服下安眠药欲自杀。



李某某家中空无一人

## 领导回应: 李某某事件与总公司无关

在该公司大门处, 几名男女聚在一起。“我们都是国泰公司的员工, 是在此办公的, 国泰公司总部也在此。由于大门被封锁, 我们都无法正常工作。”一名女士告诉记者, 随后她带记者找到了国泰公司的总经理郭总。

郭总表示, 此次事件跟国泰总公司没有任何牵连。“国泰出租汽车公司是股份制, 由12家公司组成, 每家公司独立经营。其中李某某所在的公司是平安公司(即国泰第三分公司), 之前他向别人借钱都是以平安公司的名义所借, 盖的公章也是平安公司, 跟国泰总公司没有任何牵连。对于李某某借这么多钱, 我们也都不知情。”郭总说道: “现在公司大门被封, 都影响我们的正常办公。”

## 公司现状: 大门依然紧闭, 李某某家庭地址被公布

昨日上午9时许, 记者来到安徽国泰出租汽车第三分公司, 当时下着毛毛细雨, 可是却没能阻止那些讨债者。其中还有一名妇女, 抱着几个月大的孩子

在雨中坚守。公司大门仍然紧闭, 但是上面多出两张白纸, 纸上写道: “本处暂停营业, 办理业务在肥西上派天乐公司, 联系电话: 138 × × ×。”

而在这些文字下面, 又多了两行手写字, 记者仔细看发现, 原来是李某某的家庭住址, 想要讨债的请到李某某家里索要。

## 民众猜测: 李某某因无法偿还高利贷而逃之夭夭?

“为何这么多人都会借钱给他, 都是谁借给他的钱?”现场的姚先生告诉记者, 借给李某某钱的, 几乎都是该公司出租车司机的亲属和朋友。“光我们这一家族他就借了20多户, 总共金额约186万元。”姚先生说。

另外, 一名姓唐的大姐拿出当时李某某给她开的借条, 记者看到, 该借条则是一张信纸, 信纸上标注的是“合肥平安集

团公司”, 简单的一张信纸上, 就写下10万元的欠条, 并盖上合肥平安集团公司的公章。而借条上签下的则是李某某妻子的名字, 对于这一点, 市民解释道: “李某某是平安公司的董事长, 她妻子则是总经理。”

借债还钱, 天经地义。为何李某某借钱后却不见踪影? 对于这个问题, 现场市民的回答形形色色, 有的称李某某携款潜逃, 但是大多数人给的回答是, 因

为当时借下巨额的高利贷, 每月还不清利息而导致今天这个现状。

据现场民众介绍, 李某某当时为了在此建办公楼, 就借了不少高利贷, 也向出租车司机的朋友和亲属借了不少钱。而承诺的利息却各不相同, 有的每月为2毛、有的甚至达到5毛, 还有的都是滚利, 每月要还几十万元, 估计是因为巨大高利贷利息还不上, 所以才消失。

## 妻子绝望: 丈夫“失踪”, 她服药自杀

随后记者找到了李某某的住所, 是一个带前院的、近300平方米的两层小洋楼。然而在小洋楼内, 除了前来讨债的人, 却不见家中任何一主人。“李某某的老婆早几天都在家, 昨晚7点左右, 她一急之下服了安眠药, 现在估计还在医院。”现场一名姓李的先生说道。

原来妻子王某, 得知李某某突然消失后, 悲痛万分。一方面不知道丈夫的下落非常着急, 另一方面面临突然而来的讨债者, 一时想不开, 在家中服药欲自杀, 幸亏被及时发现, 紧急送往医院。

昨天下午, 记者来到医院看到, 病床上的王某显得格外虚弱。面对记者的采访, 王某表示她很虚弱: “我什么都不知道”。

记者从医生处了解到, 王某服下的是安眠药, 经过抢救目前己没有生命危险, 但还需住院做进一步观察。

# “大年初六省城5人集体一氧化碳中毒丧命”案昨日开庭 谁决定把燃气热水器安装在洗漱区? 庭审中两被告互相推诿, 死者家属提出近三百万元索赔要求

王颜 实习生 陈静 记者 刘欢

正月初六(2月8日)晚19时20分左右, 省城高新区兴园北区52栋201房间内, 四男一女均已身亡。经过侦查, 5名年轻人使用燃气热水器不当, 导致屋内一氧化碳含量过高中毒死亡(本报曾连续报道)。昨日上午9时, 合肥市高新区法院对此案进行公开审理。庭审中, 两被告对于安装位置及排烟管道的口径不一, 当庭对质。

## 大年初六, 一间房内5人同时毙命

公诉人指控: 2010年4月, 第一被告人马某在合肥市高新区开了一家美容美发店。同月马某请第二被告人余某帮忙, 将其以前购买的一台标注为江苏南通樱花电器制造有限公司生产的燃气热水器, 安装到其租用的兴园北区52栋201室。

余某到达现场后, 经与马某商量确定了安装位置, 在不具备相关职业资质的前提下, 违反该设备的安装、使用技术要求, 将该热水器安装在卫生间外洗漱区的墙面上, 供马某等人使用。

马某在使用过程中, 发现该热水器存在安装缺陷, 未安装排烟管道, 但未引起重视, 也没有采取相应的补救措施。

2010年7月, 被告人马某将理发店、其承租的兴园北区52栋201室, 及相关物品以2万元人民币的价格, 转让给单某、曹某等人经营、使用。2011年2月8日, 单某等人外出归来, 发现曹某、胡某、陈某某等5人, 在其租住的201室内死亡。

公诉人认为, 应当以过失致人死亡罪追究马某和余某刑事责任。

## 热水器装在哪? 两被告当庭对质

庭审中, 被告人马某、余某都承认双方是亲戚关系, 且没有把热水器安装在规定位置, 也没有安装排烟管道。对于改变安装位置及是否安装排烟管道, 两名被告说法不一。

被告人马某在法庭上始终坚称, 是余某告诉他装在洗漱区比较方便, 他才装在洗漱区的, 余某没有让他购买排烟管道。自己没有意识到安装位置的不当, 也不知道不装排烟管道存在安全隐患。

余某则说: “我曾向马某建议, 将热水器

安装在厨房, 让马某购买排烟管道时, 马某称兴园小区附近买不到, 还说没事, 就几个人用, 理发店里就这样装过一台同一个牌子的热水器, 用得很好, 没问题, 所以我就没有坚持。”

最后, 两人当庭对质。“装在洗漱区根本就不方便!”余某一改一贯低闷, 并带着安庆口音的说话声, 突然提高嗓门坚定地说。余某解释称, 热水器安装在卫生间外的洗漱区内, 要拉很长的管道, 还要在两道墙上打孔, 排烟管道也很难通到室外。

## 五名死者家属索赔共计近三百万

法庭上, 受害人曹某67岁的父亲和9岁的儿子, 特意从四川老家赶来。据了解, 曹某和孩子的母亲没有领取结婚证, 就生下儿子。之后孩子的母亲离家出走, 不知道去向。曹某出事, 9岁的儿子就由老父亲抚

养。9岁的孩子, 面对记者并不说话。如曹父一般, 其他受害人也递上了刑事附带民事的诉状, 总共有5份, 五名死者家属要求的赔偿数额高达近三百万元。仅江西死者单某提出的民事赔偿就有583997.5元。